

MAISON & DÉCORATION

spring styles

τάσεις οι καλύτερες της σεζόν
στιλή εν λευκώ και με θουλιούδια
διακόσμηση η κονσόλα επιστρέφει
αγορά φωτιστικά για το τραπέζι
τα πιο όμορφα κρεβάτια
κήπος από το Α έως το Ω
πρόσωπα Κωνσταντίνος Μαρκουλάκης
Αχιλλέας Χρηστίδης
Θοδωρής Κουτσογιαννοπούλος

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΜΕ ΤΗΝ
«ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ»

ΤΕΥΧΟΣ Νο 23



9 771108 749009

διακοπές του ονείρου

Το Orloff Resort, στο Παλιό Λιμάνι του ιστορικού νησιού των Σπέτσων, είναι ένας χώρος φτιαγμένος για να προσφέρει στον επισκέπτη την απόλυτη άνεση και απόλαυση στις διακοπές του με αξιόπιστα επιπλωμένα δωμάτια.

Περίπατοι στα στενά σοκάκια ανάμεσα στα παλιά αρχοντικά με τις βοτσαλωτές αυλές, επισκέψεις στα μουσεία, τα μοναστήρια και τις παλιές εκκλησίες, αγορές από επώνυμα μαγαζιά, βραδιές σε θερινά σινεμά, είναι κάποιες προτάσεις για τον ελεύθερο χρόνο σας στις Σπέτσες, όπου και η νυχτερινή έξοδος είναι μια αξέχαστη εμπειρία με πολλή και καλή εστιατόρια, ταβέρνες, μπαρ και κλαμπ για κάθε γούστο.

Το συγκρότημα Orloff Resort με κατοικίες που περιλαμβάνουν διαμερίσματα και δωμάτια, εστιατόριο, χώρο υποδοχής και περιβάλλοντα χώρο με πισίνα είναι ο ιδανικός τόπος για τη διαμονή σας στο νησί. Η αρχιτέκτονας Ελίζα Μάνωλα συνδύασε την τοπική παραδοσιακή αρχιτεκτονική με τον σύγχρονο σχεδιασμό, ενώ οι απεριόριστες γραμμές και τα χρώματα προσφέρουν άνεση μέσα στους κήπους του αρχοντικού της οικογένειας του Νικολάου Ορλώφ, που χρονολογείται από το 1865.

Τα διαμερίσματα και τα δωμάτια προσφέρουν διακριτική πολυτέλεια, διατηρώντας τον τοπικό νησιώτικο χαρακτήρα με πινελιές μοντέρνων παρεμβάσεων και παρέχοντας ταυτόχρονα όλες τις

σύγχρονες ανέσεις. Τα μπαλκόνια έχουν εντυπωσιακή θέα πάνω από τις κεραμοσκεπές των σπιτιών του Παλιού Λιμανιού, προς το λαμπερό γαλάζιο του Σαρωνικού και των αντικρινών νησιών. Το περιβάλλον που συνθέτουν οι μοναδικοί κήποι, η πισίνα, ο αυτόνομος κλιματισμός, τα διπλά τζάμια και οι υπηρεσίες δωματίου και Spa εξασφαλίζουν ήσυχες αληθινά και κοσμοπολίτικες διακοπές.

Μερικές μόνο από τις υπηρεσίες του κάθε δωματίου είναι: η δορυφορική τηλεόραση, η άμεση σύνδεση για το internet (ISDN, plug & play), το mini bar, το προσωπικό χρηματοκιβώτιο (και για laptop), το cd player και το ραδιόφωνο.

Ο επισκέπτης μπορεί να απολαύσει το μπάνιο του στα κρυστάλλινα νερά του νησιού, σε οργανωμένες παραλίες ή σε απόμαρα ακρογιάλια. Θα φτάσει εκεί με τα πόδια, με αμαξάκι, ποδήλατο, μηχανάκι, λεωφορείο, ή από την θάλασσα με καϊκι και θαλάσσιο ταξί. Μόλις πέντε λεπτά δρόμου χωρίζουν το Orloff Resort από την οργανωμένη παραλία της Αγίας Μαρίας και τον γραφικό κόλπο του Γαρυφαλλίου.

Τώρα στις Σπέτσες υπάρχει ένα μοναδικό καταφύγιο και για τον πιο απαιτητικό επισκέπτη.

Orloff Resort, Σπέτσες, τηλ.: 22980 75444, 75445, 72246, fax: 22980 74470, www.orloffresort.com, email: info@orloffresort.com

